

习近平将对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问

中共中央对外联络部就习近平对朝鲜进行国事访问举行媒体吹风会

新华社北京6月17日电 中共中央对外联络部发言人胡兆明17日在北京宣布:应朝鲜劳动党委员长、朝鲜民主主义人民共和国国务委员会委员长金正恩邀请,中共中央总书记、中华人民共和国主席习近平将于6月20日至21日对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

新华社北京6月17日电(记者 李忠发)中共中央对外联络部17日举行媒体吹风会。中联部部长宋涛、外交部副部长罗照辉介绍中共中央总书记、国家主席习近平即将对朝鲜进行国事访问有关情况。

宋涛表示,应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩邀请,中共中央总书记、国家主席习近平将于6月20

日至21日对朝鲜进行国事访问。这是我们党和国家最高领导人时隔14年再次访问朝鲜,也是党的十八大以来习近平总书记首次访问朝鲜。此访正值中朝建交70周年之际,对两国关系具有承上启下、继往开来的重要意义。

宋涛指出,中朝是友好邻邦,两国关系源远流长。中国党和政府始终高度重视对朝关系,建交70年来,两党两国一直保持着高层交往的传统,双方在文化、教育、科技、体育、民生等领域保持着交流合作。党的十八大以来,中国党和政府积极致力于发展中朝关系。在过去不到一年的时间里,习近平总书记同金正恩委员长四次见面,双方就中朝关系、半岛形势等深入交换意见,达成一系列重要共识,中朝关系掀开新篇章。

宋涛指出,中朝双方都一致认为,维护好、巩固好、发展好中朝关系,符合两国和两国人民利益。双方均鼓励有关各方珍惜来之不易的半岛对话缓和势头,坚持实现半岛无核化方向,维护半岛和平稳定,通过对话协商解决半岛问题。中方支持朝方实施新战略路线,集中精力发展经济、改善民生,坚定走符合本国国情的发展道路。双方均强调要继续发挥党际交往的重要作用,加强战略沟通,增强理解互信,维护共同利益。

宋涛表示,朝方高度重视习近平此次访问,将热情友好接待习近平一行。访问期间,习近平总书记将同金正恩委员长举行会见会谈,参谒中朝友谊塔等活动。两国领导人将回顾总结过去70年两国关系发展进程,就新

时代中朝关系发展深入交换意见,引领两国关系未来方向。双方将就半岛形势进一步交换意见,推动半岛问题政治解决进程取得新进展。双方并将介绍各自国内发展情况。相信在朝中双方共同努力下,习近平总书记此访一定会取得圆满成功,为两党两国关系谱写新的篇章,为地区和平稳定繁荣作出新的贡献。

罗照辉介绍了中朝两国各领域主要合作情况,表示中朝关系和两国人民友谊长期稳定发展,这得益于两国山水相连的地缘优势以及良好的政治关系、民间友好基础和经济互补性。今年双方商定共同举办一系列活动庆祝中朝建交70周年,通过回顾历史、规划未来,为新时代中朝关系发展注入新动力。

“从团结合作中获取力量”

——记国家主席习近平2019年夏中亚之行

据新华社北京6月17日电 结束满载访问成果的俄罗斯之行回到北京短短4天后,习近平主席再次出发。

从地处长河谷地的比什凯克到吉尔萨河谷地的杜尚别,从上海合作组织峰会到亚洲相互协作与信任措施会议峰会,5天4夜,两次国事访问、两场峰会,近40场双边多边活动。

此时,历史的时空坐标越发清晰可辨——

国际形势风云激荡,百年未有之大变局深刻演进,和平、发展、合作、共赢的时代潮流亟待注入更加强大的正能量。

关键时刻,习近平主席引领中国外交规划新局,再启新程。



扫二维码, 阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/899240>



中办、国办印发《中央生态环境保护督察工作规定》

据新华社北京6月17日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《中央生态环境保护督察工作规定》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《规定》共有六章42条。根据规定,中央生态环境保护督察包括例行督察、专项督察和“回头看”等。

原则上在每届党的中央委员会任期内,应当对各省、自治区、直辖市党委和政府,国务院有关部门以及有关中央企业开展例行督察,并根据需要对督察整改情况实施“回头看”;针对突出生态环境问题,视情组织开展专项督察。

规定还明确了组织机构和人员、督察对象和内容、督察程序和权限、督察纪律和责任等有关事项。

本规定由生态环境部负责解释,自2019年6月6日起施行。



扫二维码, 阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/899239>



四川省宜宾市长宁县发生6.0级地震

新华社北京6月17日电 据中国地震台网正式测定:6月17日22时55分在四川省宜宾市长宁县(北纬28.34度,东经104.90度)发生6.0级地震,震源深度16千米。

刘维汉:英雄无畏流血牺牲

据新华社长沙6月17日电(记者 袁汝婷)刘维汉,1925年生于湖南省桃源县灵岩乡送子坡村(今理公港镇观音塘村)一个贫苦农民家庭。

1950年6月,朝鲜战争爆发。10月,刘维汉被编入中国人民志愿军第40军第120师358团1营3连,赴抗美援朝前线作战。1951年4月初,刘维汉所在连奉命驻守朝鲜洪川江北岸鹰峰山(今在韩境内),阻击敌人进犯。从4月5日上午11时至下午5时,他带领一个战斗小组,与近百倍之敌奋战7个小时,打退敌人6次进攻,毙敌100余人。最后,阵地上只剩下刘维汉和姚树清2人。刘维汉坚定地说:“我俩是共产党员,不管遇到多大困难,没有上级指示,绝不离开阵地。”当战友牺牲后,刘维汉仍坚守阵地。时至黄昏,敌人包围上来,刘维汉拉响手榴弹与敌人同归于尽,壮烈牺牲。牺牲时,年仅26岁。



精美工艺品“闪耀”中俄博览会

6月17日,在哈尔滨国际会展中心举行的第六届中俄博览会上,来自世界各地的精美工艺品吸引了众多参观者。

上图 巴基斯坦展位展出的工艺品
右图 伊朗展位展出的工艺品
新华社记者 王建成 摄



国家发改委新闻发言人:

利用中国稀土资源制造产品遏制打压中国发展,我们坚决反对

新华社北京6月17日电(记者 安蓓)国家发改委新闻发言人孟玮17日说,中国愿意以稀土资源和产品满足世界各国发展的正当需要。但是,“如果有谁企图利用中国稀土资源所制造的产品,反用于遏制打压中国的发展,我们坚决反对”。

孟玮在国家发改委当日举行的新闻发布会上说,当前全球产业链条紧密相连,环环相扣,没有协同合作就没有发展进步。中国一直积极维护多边贸易体系,支持经济全球化,秉持开放、协

同、共享的方针推动我国稀土产业发展,愿意以稀土资源和产品满足世界各国发展的正当需要。但是,互利共赢需要各方诚意维护,某些国家罔顾世界贸易规则,破坏全球产业链条,对此我们坚决反对。

孟玮说,我国是全球稀土第一储量大国,也是第一生产大国。在这种背景下,加强稀土资源的开发利用,对于中国经济和世界经济发展来说,都具有重要的积极作用。

为促进稀土产业高质量发展,国家

发改委近日连续举办三场座谈会,分别听取了行业专家、重点企业以及相关地方的意见和建议。

“开座谈会的目的,就是为了要加快构建产业结构合理、科技水平先进、资源有效保护和生产运行有序的稀土行业发展格局,推动我国稀土产业高质量发展。”孟玮说。

她说,国家发改委正会同有关部门对座谈会上收集的有意见和建议逐条梳理研究,并将在深入调研和科学论证的基础上,抓紧研究出台有关政策措施,切实

发挥好稀土作为战略资源的特殊价值。

“比如,针对目前稀土行业违法违规生产的问题,将加大行业整顿规范力度,构建长效监管机制,规范行业发展秩序;针对稀土行业生态环保历史欠账问题,将扎实推进矿山生态修复和治理,加快研发应用稀土绿色开采和冶炼分离技术,推进稀土产业绿色发展;针对稀土行业高端应用不足问题,将完善创新激励机制,支持企业加强知识产权保护,突破一批关键核心技术,提升产业竞争能力。”孟玮说。

千里江汉起新潮

——湖北谱写新时代“长江之歌”

长江奔腾,润泽荆楚大地;极目楚天,涌动发展新潮。

因水而兴、因江而盛,作为长江干线流经里程超千公里的唯一省份,湖北全面贯彻中央去年在武汉召开深入推动长江经济带发展座谈会的重要精神,做好生态修复、环境保护、绿色发展三篇文章,着力推动长江经济带高质量发展,谱写出激昂勇进的新时代“长江之歌”。

发展还是保护?答好“平衡题”筑牢“生态屏障”

昔日开山采石的满目疮痍,如今已是新绿尽染;长江干支流及沿线湖泊的污染防治工作,正如火如荼……

推动长江经济带高质量发展的进程中,湖北省委明确提出,要把抓好长江大保护作为落实党中央决策部署的具体行动,作为适应社会主要矛盾变化、满足人民对良好生态环境和美好生活

需要的重要举措。

“坚决摒弃以牺牲环境换取一时的经济增长,把修复长江生态环境摆在压倒性位置。”湖北省委主要负责同志强调。

湖北省生态环境厅副厅长李国斌介绍,为了稳步推动长江生态修复,湖北已将全省约22.30%的面积纳入红线范围进行保护监管;开展自然保护区监督检查专项行动,核查违法违规问题线索3409个,目前90%已完成整改。

全力筑牢长江中游重要“生态屏障”,湖北还通过推进长江大保护“九大行动”等,突出抓好长江、汉江、清江等主要流域和三峡库区、丹江口库区等重点区域的生态保护修复,建设长江“绿色生态廊道”。

当前还是长远?答好“取舍题”破解“环保顽疾”

化工产业,是江畔城市湖北宜昌的

支柱产业之一,产值近2000亿元,但“化工围江”导致生态环境不堪重负的问题也相伴而生。

壮士断腕促转型,宜昌制订3年行动方案,着力实现沿江1公里范围内化工企业“清零”。湖北省委常委、宜昌市委书记周霁说,尽管短期内可能要承受经济发展压力,但从长远看,这是推进长江大保护的必然选择,宜昌责无旁贷、义不容辞。

环境保护“出实招”,绿色发展取得新成效。

湖北省委改革办副主任曹松介绍,仅2018年,湖北沿江化工企业“关、改、搬、转”已完成115家;PM2.5累计浓度均值下降9.6%;国家考核的114个地表水水质断面中,优良比例为86%……

留白增绿,与清理整顿并举。

治标还是治本?答好“统筹题”守护绿水青山

推动长江经济带高质量发展,对湖北而言,既体现在保护工作的不遗余力,同样体现在产业结构的转型升级。来到位于武汉的“中国光谷”,创新

发展的印记处处可见——行业巨头的区域总部或研发中心云集,光纤光缆生产规模全球第一,光电子信息产业、生物医药、高端装备制造、节能环保等五大“千亿级”产业正在崛起……

放眼荆楚大地,以创新驱动引领产业升级蔚然成风,“万企万亿技改工程”稳步实施,经济增长“含绿量”和“含金量”同步提升。

湖北还在建立健全长江经济带高质量发展的长效机制——加强省际间区域合作和省内区域协作,建立健全跨区域、跨流域的环境保护综合协调机制;出台《关于大力推动新时代湖北高质量发展的决定》《湖北省绿色发展指标体系》《湖北省生态文明建设考核目标体系》等,进一步完善绿色发展考核、督察等机制……

湖北省委主要负责同志强调,要持续发力、久久为功,进一步增强思想自觉和行动自觉,用好长江大保护“辩证法”,坚持不懈做好生态修复、环境保护、绿色发展“三篇文章”,推动湖北长江经济带科学发展、有序发展、高质量发展。(据新华社武汉6月17日电)



秸秆回收 变废为宝

6月17日,农民操作小麦秸秆打捆机在河北省定州市号头庄乡杨家桥村的麦田里作业。

麦收时节,河北省定州市大力推广小麦秸秆回收利用,提高农业废弃物资源综合利用率。据了解,回收的秸秆可用于农业种植养殖、生物质发电等领域,减少焚烧秸秆带来的污染,还能给农民带来额外收入。新华社记者 朱旭东 摄

波音“认错”

【新华社微特稿】美国波音公司董事会主席兼首席执行官丹尼斯·米伦伯格16日承认,两起关联波音737 MAX客机的空难发生前,这家全球最大民用客机制造商处理机舱警报系统故障时“犯错”。

他承诺,复飞波音737 MAX机型的过程将保持“透明”。

